

Президенту РФ
Путину
Владимиру Владимировичу
по поручению жителей
с. Углекаменск Приморского края

Председатель общественного Совета
Лопатин Валентин Петрович
692881 с. Углекаменск
Приморского края ул. Макарова, 8
Тел. 8-914-692-31-06

ОБРАЩЕНИЕ

В 2000 году по целевой Федеральной программе «Защита от наводнений районов Сибири и Дальнего востока» было начато строительство водозабора на р. Партизанская в с. Углекаменск (находится в 12 км от г. Партизанска Приморского края) сметной стоимостью 280 млн. руб.

Строительство объекта производила строительная компания УГП «Примстойзаказчик». На основании договора строительного подряда №2003-(01)02/26 от 27.06.2003г. подрядчиком строительных работ стала «Транспортностроительная компания» г. Владивостока.

Водозабор предназначен для обеспечения водой жителей сел Углекаменск и Казанка (5000 чел.) в соответствии с санитарными нормами. Старый водозабор был поврежден сильнейшим наводнением «Джуди» в 1989 году, частично по временной схеме был восстановлен и в настоящее время, находясь в аварийном состоянии, не обеспечивает водоснабжение сел как по качеству, так и по количеству подаваемой воды (вода техническая).

По неизвестным причинам к 2010 г. финансирование объекта было прекращено, охрана снята, хотя степень готовности строительства по оценке специалистов составляла 85%.

Обращения общественности сел Углекаменск и Казанка к администрации г. Партизанска и Приморского края не находят никакого решения. Новостроящийся водозабор был уже оснащен необходимым современным оборудованием (велись наладочные работы), но поскольку остался без охраны, подвергся разграблению. Общественностью были задержаны и переданы полиции несколько злоумышленников, участвующих в мародерстве по хищению материальных ценностей.

Заведено 2 уголовных дела в 2011г. (на сумму 750 тыс. руб.) и в 2012г. (предварительный ущерб оценивается до 10 млн. руб.), но хозяин объекта по настоящее время не изволил прибыть в ОВД г. Партизанска. Вызывает недоумение в действиях прокуратуры и ОВД г. Партизанска по неприятию мер. Государству нанесен

большой материальный ущерб, а мы жители фактически лишились надежды на обеспечение чистой питьевой водой.

Администрация Приморского края на наши обращения отделяется оригинальными отписками, а администрация г.Партизанск фактически не хочет принимать никакого участия (объект находится в собственности администрации Приморского края).

Поэтому мы обращаемся лично к Вам и просим направить комиссию с проверкой по данному факту «долгостроя» нашего водозабора.

Нам нужен водозабор! Нам нужна чистая вода! И уже было все готово для этого!

По факту содеянного мы видим, что уже нужны новые решения по привязке модульной водозаборной станции с использованием каких-то объектов брошенного строительства (дрены, здание хим. подготовки, трансформаторной подстанции, расходных резервуаров 2х500 куб.м. и др.). Это поможет ускорить и снизить затраты на восстановление водозабора. Но почему-то этот вопрос никем не прорабатывается.

Копии ответов администраций г.Партизанска и Приморского края, обращения Думы г.Партизанска прилагаются к нашему обращению. В 2012г. ВГТРК ТВ Приморского края дважды снимала сюжет по нашему водозабору и как население наших сел обеспечивается водой, но никаких мер принято не было. Копия DVD прилагается к нашему обращению.

Жители наших сел надеются, что Вами будут приняты соответствующие меры к исправлению ситуации по водоснабжению наших населенных пунктов.

21.10.2013г. на встрече с представителями общественности с.Углекаменск и.о. главы г.Партизанска Зыбин Р.А. сообщил, что принимать меры по сохранности брошенного объекта строительства (он находится в 50м от действующего водозабора) у администрации отсутствуют основания.

Напрашивается вопрос, так кто же должен решать нашу проблему, если даже местная власть не хочет этим заниматься?

Обстановка по водоснабжению в наших поселениях очень напряженная. Еще раз просим Вас помочь!

С уважением и надеждой по поручению жителей сел Углекаменск и Казанка,

председатель общественного Совета

 В.П.Лопатин

25.10.2013г.

с.Углекаменск Приморского края